
Toiminnan tuloksia 2024 

ONNENSILLAN KAIKILLE AVOIN TOIMINTA 

 

MERKITYS 

Käynnistä / toimintaan osallistumisesta jää 

hyvä mieli: täysin/jokseenkin samaa mieltä 

98,1% (304 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että käynti 

Onnensillassa tukee kävijän 

hyvinvointia. 

"Mielen hallintaa, löytää tarkoitus 

elämään etenkin kun on yksin.” 

MIELEKKYYS 

Onnensilta tarjoaa minulle mielekästä 

toimintaa ja tekemistä: täysin/jokseenkin 

samaa mieltä 92,7% (304 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan avoin 

toiminta tuo merkityksellisyyttä 

kävijöiden arkeen. 

"Onnensillassa aina mukavia ihmisiä ja 

paljon erilaista tekemistä jokaiselle 

jotakin. Huippu henkilökunta! Kiitos.” 

SOSIAALISUUS 

Kohtaamiset muiden toimintaan osallistuvien 

kanssa tuovat sosiaalisuutta elämääni: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 95,3% (304 

vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 
toiminnalla on vaikutusta yksinäisyyden 

kokemuksen ehkäisyssä ja sosiaalisen 

kanssakäymisen vahvistamisessa. 

"Tämä on ensimmäinen kerta, kun olen 

käymässä täällä. Tosi kiva fiilis ja alkoi 

melkein itkettää, kun tunsin 

yhteisöllisyyden ympärilläni ja tunsin 

olevani osa porukkaa, vaikka olenkin uusi 

paikkakunnalla.” 

SAAVUTETTAVA TIETO 

Löydän helposti tietoa Onnensillan/HyvYn 

toiminnasta: täysin/jokseenkin samaa mieltä 

91,7% (304 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

toiminnan viestintä on toimivaa ja 

saavutettavaa. 

"Erityinen kiitos tiedottamisen määrästä ja 

laadusta!" 
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ONNENSILLAN VAPAAEHTOISTOIMINTA  

 

 

MIELEKKYYS 

Koen vapaaehtoisena toimimisen 

mielekkääksi: täysin/jokseenkin samaa mieltä 

100% (68 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

koordinoima vapaaehtoistoiminta 

koetaan toimivana ja antoisana. 

"Tämä on edelleenkin parasta yhteisöä” 

TOIMINTA-

MAHDOLLISUUDET 

Voin toteuttaa oman näköistä 

vapaaehtoistoimintaa: täysin/jokseenkin samaa 

mieltä 92,7% (68 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

vapaaehtoistoiminta on osallistavaa ja 

lähtee vapaaehtoisista itsestään. 

"Olen ollut vapaaehtoistoiminnassa vasta 

lyhyen aikaa, mutta kokemukseni on kyllä 

ollut positiivinen.” 

TUKI 

Saan henkilökunnalta riittävästi arjen tukea 

vapaaehtoistoimintaan: täysin/jokseenkin 

samaa mieltä 94,1% (68 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

vapaaehtoistoiminnassa arjen tuki 

vapaaehtoistoimintaan on 

erinomaisella tasolla. 

"Kiitos mielestäni homma hoituu.” 

VIRKISTYS 

Vapaaehtoisille tarjotaan riittävästi virkistystä: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 94,1% (68 

vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

vapaaehtoistoiminnassa järjestetty 

virkistys ja koulutus ovat erittäin 

hyvällä tasolla. 

"Virkistystä on riittävästi, mutta aina lisää 

voi olla. Koulutuksia on mukavasti. 

Lisäoppi ei ojaan kaada."  
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ONNENSILLAN YHDISTYSTOIMINNAN TUKI 

 

TILAT  

HyvYn tarjoamat tilat ovat tärkeät 

yhdistyksen toiminnan toteuttamisen 

kannalta: täysin/jokseenkin samaa mieltä 

92,8% (69 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

esteettömillä ja toimivilla tiloilla on 

merkittävä vaikutus 

yhdistystoiminnalle.  

"Toimintaamme ei olisi ilman 

Onnensiltaa" 

OSALLISUUS  

Voin vaikuttaa ja kehittää toimintaa: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 86,9% (69 

vastaajaa). 

Tulos osoittaa, että osallisuus ja 

yhteinen kehittäminen 

ovat merkityksellinen osa Onnensillan 

toimintaa. 

"Yhdistystoimijana tuntee kuuluvansa 

joukkoon ja että yhdistystämme kuullaan." 

KOULUTUKSET  

Yhdistyskoulutukset ovat hyödyllisiä: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 92,8% (n69).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

yhdistystoiminnan tuki on tärkeää 

yhdistysten toiminnan kannalta. 

"Tarjoaa tilaa kokoontua, kouluttaa, 

tavata muita yhdistysten jäseniä. Tarjoaa 

apua ja tietoa käytännön ongelmissa." 

YHTEISTYÖ 

HyvYn toiminta luo mahdollisuuksia 

yhteistyöhön muiden yhdistysten kanssa: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 92,8% (69 

vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että Onnensillan 

kaltaisella yhteistyötä koordinoivalla 

taholla on huomattava vaikutus 

yhdistysten yhteistyöhön. 

"Erinomainen ja ainoa Hyvinkäällä toimiva 

yhdistyksiä yhdistävä ja aitoa yhteistyötä 

rakentava voima. Yli kaikkien toimialojen 

ja rajojen. Verkostoitumisen etujen 

näyttäjä ja havainnollistaja." 
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ONNENSILLAN YHTEISTYÖKUMPPANIT 

 

VAIKUTTAMINEN 

HyvY ajaa sosiaali-, terveys- ja hyvinvointialan 

yhdistysten asioita: täysin/ jokseenkin samaa 

mieltä 95,1% (62 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että HyvYn merkitys 

sote-yhdistysten vaikuttajana koetaan 

erityisen tärkeänä. 

"Kiitos, että olette jaksaneet kaikkien 

näiden haasteiden keskellä pitää lippua 

korkealla ja edistää sekä hyvinkääläisten 

ihmisten, että hyvinkääläisten sote-alan 

järjestöjen asioita." 

KEHITTÄMINEN 

HyvYllä on merkittävä rooli Hyvinkään 

järjestöyhteistyön kehittämisessä: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 95,2% (62 

vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että HyvYn merkitys 

sote-järjestöjen yhteistyön 

kehittämisessä koetaan hyvin 

merkityksellisenä. 

"HyvYn toiminta vahvistaa yhteistä 

toimijuutta ja tuo järjestöjä ja yhteisöjä 

konkreettisesti saman katon alle 

yhteistyöhön. Te olette merkittävä toimija 

Hyvinkäällä <3" 

TIEDONKULKU 

Saan välitettyä oman organisaationi viestiä 

eteenpäin HyvYn kautta: täysin/jokseenkin 

samaa mieltä 91,9%. Saan HyvYltä tärkeää ja 

ajankohtaista tietoa järjestötoimijoita 

koskevista asioista (91,8%). (62 vastaajaa).  

Tulos osoittaa, että HyvYn merkitys 

viestijänä Hyvinkään järjestökentällä on 

olennaisessa asemassa. 

"Yhteistyö on sujuvaa ja työnjako on 

toimivaa." 

YHTEISTYÖ 

Yhteistyö HyvYn kanssa on hyödyllistä: 

täysin/jokseenkin samaa mieltä 95,2% (62 

vastaajaa),  

Tulos osoittaa, että HyvY koetaan 

tärkeäksi yhteistyökumppaniksi 

alueella. 

"Hyvinkään Yhdistykset on paikallisena 

verkostojärjestönä korvaamaton. 

Yhdistyksen työ lähellä yhdistyksiä ja 

alueen asukkaita on alueellamme 

ainutlaatuista ja erittäin tärkeää 

yhdistystoiminnalle Hyvinkäällä. 


